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¿Sabrías decirnos qué son los ADAS de los automóviles?

41%

3%
9%

47%

No lo sé Un nuevo seguro multirriesgo 
para el automóvil

Un sistema para que el coche 
consuma menos

Sistemas avanzados de ayuda a 
la conducción

MÁS DE LA MITAD DE LOS ENCUESTADOS (53%) NO SABE LO QUE SON LOS ADAS O LO CONFUNDEN CON DIFERENTES COSAS.
SÓLO EL 47% sabría decir lo que son los adas de automóviles.

55%
entre propietarios 

coches de 2021-2024

MUESTRA: 1.184
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¿Sabrías decirnos si tu coche tiene algún ADAS?

EL 42% AFIRMA QUE SU COCHE NO TIENE ADAS O NO SABE SI LO TIENEN.
El 44% CONOCE LO QUE SON LOS ADAS Y LOS TIENE ACTIVADOS vs al 14% que los conoce y tiene desactivado alguno.

67%
entre propietarios 

coches de 2021-2024

8%
entre propietarios 

coches de 2021-2024

MUESTRA: 56 - Entre los que saben lo que son los adas

31%
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11%

44%

14%

Mi coche no tiene ningún ADAS No lo sé Sí, los conozco y los tengo
activados

Sí, los conozco, pero tengo alguno
desactivado porque es molesto



El frenado automático de emergencia, el mantenimiento de carril y la detección de ángulo muerto, los 3 adas más citados 
El sistema de reconocimiento de señales y el de frenado ABS, LOS MENOS CITADOS.

Frenado automático de emergencia 

Asistencia de mantenimiento de carril 

Detección de ángulo muerto

Control de velocidad adaptativo

Cámara trasera 

Control de crucero 

Sensor de aparcamiento

Sistemas de alerta de colisión 

Sistema de frenado ABS

Sistema de reconocimiento de señales de tráfico

¿Nos podrías citar tres ADAS que tenga tu coche?
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MUESTRA: 322 - Entre los que saben lo que son los adas y su coche los tiene



¿Sabrías conectar y desconectar los ADAS de tu coche? ?

MÁS DEL 90% SABE CONECTAR Y DESCONECTAR TODOS O ALGUNOS DE LOS ADAS DE SU COCHE. 
EL 9% NO TIENE NI IDEA DE COMO HACERLO, LO DEJA TODO CONFIGURADO COMO SE LO DIERON 
EN EL CONCESIONARIO.

52%

39%

9%

Sí, perfectamente Algunos sí y otros no Ni idea, lo he dejado todo como me entregaron el coche

MUESTRA: 322
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61%
entre propietarios

coches de 2021-2024
31%

entre propietarios 
coches de 2021-2024



Cuando compraste tu coche, ¿cuánto valoraste las medidas de seguridad que tenía?

Para un tercio de los encuestados (33%) fue la decisión más importante vs un 4% que no lo valoró.
Más de la mitad de la población (51%) valoró las medidas de seguridad a la hora de comprar un coche, pero no fue lo más importante 
en la decisión final.

33%
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51%

12%
4%

Fue lo más importante en mi decisión Lo consideré y, aunque no fue lo más  Lo consideré, pero no fue importante
de qué coche comprar importante, influyó en mi decisión para elegir mi coche

No lo valoré, lo importante era la 
estética, el tamaño, el consumo y/o la 

potencia

MUESTRA: 1.184

54%
entre propietarios 

coches de 2021-2024



CONCLUSIONES

PARA UN TERCIO DE LOS CONDUCTORES, LO MÁS IMPORTANTE PARA ELEGIR UN COCHE NUEVO SON LOS ELEMENTOS DE SEGURIDAD Y 
PARA EL 84% ES ALGO MUY IMPORTANTE EN LA ELECCIÓN.

MÁS DE LA MITAD DE LOS ENCUESTADOS (53%) NO SABE LO QUE SON LOS ADAS O LO CONFUNDEN CON DIFERENTES COSAS.
SÓLO EL 47% sabría decir lo que son los adas, si bien entre propietarios de coches comprados entre 2021-2024 se eleva al 55%.

Solo El 44% afirma que su coche lleva adas Y LOS TIENE ACTIVADOS, un 67% entre los propietarios de los coches más nuevos
Y un 14% declara tener algún adas desactivado.

El frenado automático de emergencia, el mantenimiento de carril y la detección de ángulo muerto, los 3 adas más citados. 

MÁS DEL 90% de los conductores con adas afirman SABER CONECTAR Y DESCONECTAR TODOS O ALGUNOS DE LOS ADAS DE SU COCHE. 

a la hora de comprar un coche, el 51% valoró las medidas de seguridad pero no fue lo más importante en la decisión final.
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FICHA METODOLÓGICA

1184 entrevistas online, a conductores

18 -34 35 -54 +55

48% 52% 25% 55% 20%

SEXO EDAD
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